
ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 

РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАРШАЛЛ ФАЙНЕСТ 

ТОБАККО ЮКРЕЙН» (ТОВ «МФТЮ»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 

43264239, місцезнаходження юридичної особи: Україна, 47728 Тернопільська обл., 

Тернопільський р-н, с. Острів, вул. Промислова, буд.1, літера 4, офіс 3-7; тел. +38(066) 793-58-

32, адреса електронної пошти: mftu2023@ukr.net, має намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкта, що 

знаходиться за адресою: Україна, Тернопільська область, Тернопільський район, с. Острів, вул. 

Промислова, буд. 1, літера 34, літера 34-1, літера 34-2.  

Метою отримання дозволу на викиди – отримання офіційного документу, який дає право 

провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов’язану із викидами забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

ТОВ «МФТЮ» спеціалізується на виробництві тютюнових виробів - сигарет з фільтром.  

Технологія виробництва тютюнового цеху передбачає приготування тютюнових 

сумішей. 

До складу технологічної лінії по виготовленню різаного тютюну (повний цикл) входить: 

лінія завантаження листового тютюну; лінія різки та сушки тютюну; лінія вивантаження. 

Тютюнова сировина, яка надходить до підприємства, вже пройшла процес сушки та 

ферментації. 

В якості зволожуючого компоненту тютюнової сировини використовується пара, що 

постачається іншим підприємством згідно укладеного договору. 

В сигаретному цеху здійснюється виготовлення сигарет з підготовленої тютюнової 

суміші з використанням автоматизованих лінії з виробництва та пакування сигарет з фільтром. 

На об’єкті виявлено 9 організованих стаціонарних джерел викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря.  

Забруднене повітря від технологічного обладнання виробничих ліній проходить очистку 

в наступному пилоочисному обладнанні: рукавні фільтри; вакуумні пилові фільтри; циклони. 

Діяльність об’єкта відноситься до другої групи за ступенем впливу об’єкта на 

забруднення атмосферного повітря. 

Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 3,55864; 

оксид вуглецю – 0,03766; кислота оцтова – 0,05649. 

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин 

в атмосферному повітрі при експлуатації об’єкта перевищень медико-санітарних нормативів  

допустимого вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі населених місць немає.  

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищень 

нормативних граничнодопустимих викидів немає. 

Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»  

діяльність об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають 

оцінці впливу на довкілля. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для 

забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел встановлюються 

нормативи граничнодопустимих викидів (ГДВ), для речовин, на які не встановлені нормативи 

ГДВ згідно законодавства – величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають чинному законодавству.  

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту 

опублікування даного повідомлення до Тернопільської обласної військової адміністрації за 

адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс +38(0352) 25-95-93, адреса 

електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua. 
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